OMAL S.p.A. Societa Benefit
REAE - EXFHMEAZRLE (BS) FELEFHFILE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

A
by "

b AU HE T HhE - FEAREANEAZAL A (BS) AFEHNE (Passirano) |, Via
-

TOMATION BrognoloX#125

r

FE1E.+39 0308900145 {£H.+39 0308900423

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.TATEXN.AP-18.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/34-Certificate-
202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/TAPO0001G5-
revisionl.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UITGOGO1-
UITGOGOIATX-FogliettolstruzioniAttuatoriAGO.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line
65

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https;//www.omal.it//PdfProdotti/116/Istruzioni/ISTRUZIONI USO 8_0842/8_0842-
Istr_Attuatori_Pneumatici_Omal-03-18.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65
Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UMA800081B-IT-

ATTUATOREPNEUMATICODAI15-DAN1920-SR15-SRN960-DD-DAV-SRV-07-21.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

AGO 316 - DA S 53165%1E
KBRS

R SEPITE

/N AGO 316 - 3R E P TSR

TR

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/10


https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/
https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/316%E4%B8%8D%E9%94%88%E9%92%A2%E6%9D%86%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/

HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
.. Bt - EAFENEAFAT L (BS) BEXFFIWE (Rodengo
s M I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
..
- Y

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423
5

1. BIER R B SR
IARRR SR Z RKERN ;
RMEKIRER |, R i SR A EE.

2.1, BEMESMEERIIS0 HRC
ERRARAT RN

3AIRIFEE Z AR SN EERR
ERN:N)ES )

4RFERNTFIRR (BT TRENTE KRB, KEME s T E)).

TREEME RN MR EER NN, TR DT R BER

EIBIENES LN ECE g i oF Se)s s b

HARTERMERAPITES , HRI BN, RETEFRER

HRTERAESFABITES | HEEE/N-30% Kg/Nm) , SRR MR AR ERA

ARTRRMERAPITE , HFESEEM , (W 1 -40% TS cm3/Nm ; B3 1 -20% T cm?/Nm) , BEB R SIRERESIM TSR , SEHERNR
~FESE.

S.BBNELE
BRTBRIRAREABEE | o IR hR R B .

6. Stainless Steel shaft
Higher corrosion resistance

B DANI5E! S 21318 NAMU RER A RR 43 0
T RETIMEE

EOMALB B RIENTER LA
ML &AM ERRREER

ATEXIAIE
A RET HAESRMFHERN

REIKSILIFRAPAIE
FERETRESR

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 2/10


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/Pallinato-AGO-DA.png

=omo

L N

r

OMAL S.p.A. Societa Benefit

SERAE - BAFHAMERERLE (BS) FEXFFIE (Rodengo

Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

Bk - EAFEEARTELS (B i (Passi Vi
TOMATION S - EAFIEMEAHRTE (BS) PAFAHIE (Passirano) ia

[T

BARSE

HEATF720NM~1920NmM 2 8],

JEZFEORRAE - EN ISO 5211

F10 - F12 - F14 - F16

BHEEN15714-345

MEFEMEE 0 92°(-1°, +91°)

HREhLE - SMEENRIEL ; BKES LDASFHPITRMES=REF.
WHEE—APITE . DARRERTFEIS T 105 6barbf fteahfsE (Nm).

ATEXIANFRL S-SR (2014/34/UE) ATEXEHRSA], *ATEXELSHARLR BAL RN YX"

BTN

JBE : -20°C~+80°C

HEES : 5.6bar ; RisfEILES : 8.4bar.

MR THREREASTIRNESETS. TEIEEN , E{EASNBRY FERA Ak

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

3/10



A ® OMAL S.p.A. Societa Benefit

by " BEE  EAFEAEAEFERTE (BS) ZEXFFELE (Rodengo
L - I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
.. SIS - EAFEFEAETE A (BS) WAL (Passirano) |, Via
- AUTOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

[T

A
A
BB HI1
1 punti di sollevamento sono progettati per il solo
c N attuatore
S S tal] Per il sollevamento utilizzare due golfari M10
For the lifting use n° 2 eyebolts M10
Lifting point are designed for actuator only
DR
-
O] o)
e x
f | i z ‘
J J
[ | | ¢
T — E—— = = N f —]
-

1/4" GAS

80
e
: . “ i
Y N\ % . .
= ° $ Interfaccia per accessori
=9 [ —— -H3 EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
. .
% —| Accessories interface
¢ - 0 EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
P | P

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 4/10


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/pag517.png

L N

O
-

OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

o H3E +39 0308900145 {4 H.+39 0308900423
DA0960416S DA1440424S DA1440416S DA1920416S

AR DAO0720416S
R KGXI0023 KCXI0024 KGXI0025 KGXI0025 KGXI0026
R~ DAO0720 DAO0960 DA1440 DA1440 DA1920
F10/F12 F12/F16 F12 Fl4 F12/F16
A 401,5 441 524.,8 524.,8 562
B 27 36 36 36 46
C x depth M10x11,5 M12x20 M12x18 M1ex18 M12x23
D x depth M12x11,5 M20x20 = = M20x23
oE 102 125 125 140 125
oF 125 165 = = 165
G 19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
@H 156 169 188 188 211
| 22 24 27 27 32
J 138,5 156,3 179,5 179,5 192
K 1S 150 130 130 150
L 178 198 216 216 2377
M 78,5 93,5 101,5 101,5 14,7
N 99,5 104,5 14,5 14,5 123
O 29,5 38,5 38,5 38,5 48,5
P 16 135 160 160 160
@R 31,8 36,5 41 41 46
S 30 30 30 30 30
T 148 168 186 186 207,7
X 150 150 150 150 150
Y 155 168 187 187 209
Z 345,8 381 433,8 433,8 469
Ch 24 24 30 30 30
FE (Kg) 30 40 50,5 50,5 73
f8 (dm/cycle) 3,50 4,9 7,60 7,60 10,2
(I/cycle)
Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 5/10



OMAL S.p.A. Societa Benefit

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via

Brognolo X125

y N ®

by " BEE - EAFMEFNEAREATE (BS) ZEXFFLWE (Rodengo
—— [ Gaiano) . Via Ponte NuoVoRTIS
—

- Y

L N

FHESEPITRRE R S IERA316

'

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

6/10


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/1187.jpg

L N

ZK

iG]
JhIE
Hi
%
+FiEk
BE/XEE
X ER
XABE
+FIBHRIBRISMT
+FiESEBR NAT
WE
MEFESH
EHI
P&
TEIEOE
OB
AT IR
iy
Seegerif
T AR
HTORE
HE=OFE
244
VIERIZAE
WO
SiIERRE
BEEiE=
oS
HEOFE
FIfRIEREFR
S
SR
S ERTRAK RiZAe

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BB - EAMEMEAERLTE (BS) FEXGFFIWE (Rodengo

Saiano)

, Via Ponte Nuovo XIS

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via

NININND RN NNNON D = oo o o RN N o = o oo o N — 8

* EHERIAM

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

MR

AN
REE
NFH
N
CEAL
ZYEmE R g
ZYaEER e
ZYamE R g
CEAL
&
CEAL
&

Rabs

P.T.F.E. carbo-graphite filled

NBR
FKM

ZEmE R g
RNEBHR
N

P.T.F.E. carbo-graphite filled

FKM

Nitrilic rubber
RNEEEN
Nz

NBR

Nz
ANEER
Nz
Nitrilic rubber
Nz
BEHN
Bae
ANEER

7/10



o

®

q e (P

24 4

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si muovono verso il
centro e si ha una rotazione antioraria, la posizione finale & quella rappresen-
tata nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 2, the pistons move towards the center
in an anticlockwise direction. The above drawing shows the final position.

OMAL S.p.A. Societa Benefit
REAE - EXFHMEAZRLE (BS) FELEFHFILE (Rodengo

Saiano)

, Via Ponte Nuovo XIS
& - EAFENEAEATE (BS) WFEHLE (Passirano)

, Via

Brognolo X125

FRIE.+39 0308900145 {£H.+39 0308900423

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono verso I'e-
sterno e si ha una rotazione oraria, la posizione finale & quella rappresentata
nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards in a
clockwise direction. The above drawing shows the final position.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L' UTILIZZO ACTUATOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO
CAP

A) Immettere aria nel foro “D"in modo che i pistoni (part. n°1) si vengano
a trovare in posizione di finecorsa verso i tappi.

B) Togliere il controdado (part. n°3) agendo sulla chiave C.

C) Togliere I'aria di alimentazione.

D) Con una chiave a brugola agire sulle viti (part. n°2) ed effettuare la limi-
tazione di corsa desiderata.

N.B. La corsa puo essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90°.
Altre regolazioni disponibili a richiesta.

E) Mettere aria nel foro “D’, verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano
a battuta contro i pistoni.

F) Mettere il controdado (part. n°3) munito di O-ring (part. n°4) per la
tenuta tra dado e tappo.

\
|
\CHIAVE C
KEYC

A) Supply air through the air connection D so that the pistons (Part. 1) move
to the end-stroke position, towards the caps.

B) Remove the counter nut (part. 3) acting on the C key.

C) Shut off the air supply.

D) Adjust the end stroke as desired, acting on the screws (part 2) with an
hexagonal key.

Note: maximum adjusting stroke 10° ranging from 80° to 90°,

Other regulations on request.

E) Supply air through the air connection D and check that both screws stop
the pistons.

F) Screw the counter-nut (part 3) and its o-ring (part 4) to keep nut and cap
tight.

‘_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

8/10


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/VYt2BL_Pag526.png

i)
20
g
=

L N

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via
TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 9/10



OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

A
..

. AU BIE b - EAFIEFEMRZALEE (BS) PAFEHE (Passirano) |, Via
~

r

TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

-~ 11—

Certificati

ATEX - Pneumatic Actuators
SIL EN 61508 - Actuators: SR, SRN, DA, DAN

Type Approval Certificate for Marine and machinery systems and equipment
Istruzioni

ISTRUZIONI ATEX UITGOGOTATX
ISTRUZIONI USO 8_0842

Manuali

MANUALE UMA800081B

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 10/10


https://www.omal.it/FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.T.ATEXN.AP-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/34-Certificate-202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/TAP00001G5-revision1.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UITG0G01-UITG0G01ATX-FogliettoIstruzioniAttuatoriAGO.pdf
https://www.omal.it/PdfProdotti/116/Istruzioni/ISTRUZIONI%20USO%208_0842/8_0842-Istr_Attuatori_Pneumatici_Omal-03-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMA800081B-IT-ATTUATOREPNEUMATICODA15-DAN1920-SR15-SRN960-DD-DAV-SRV-07-21.pdf

	Certificati
	Istruzioni
	Manuali

